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Пункт пропуску на кордоні з
Молдовою тимчасово
закрили
18:30 13.06.2026 Сб

На КПП між Україною та Молдовою тимчасово не

оформлюють ні людей, ні транспорт

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Молдова Кордон з Україною

1 хв

ВАЛЕРІЯ АБАБІНА

Фото: Пункт пропуску "Паланка-Маяки-Удобне" зупинила роботу 13 червня (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Пункт пропуску "Паланка - Маяки - Удобне" на кордоні з

Молдовою зупинив роботу через збій у системі прикордонників.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Державну

прикордонну службу України.

У відомстві уточнили, що оформлення осіб і транспортних

засобів тимчасово призупинено. Наразі вживаються необхідні

заходи для якнайшвидшого відновлення роботи пункту

пропуску.

Оновлено 19:20 Пропускні операції у пункті пропуску

відновлені.

Пункт пропуску працює у штатному режимі.

Громадянам, які планують перетин кордону, прикордонники

рекомендують обирати альтернативні пункти пропуску та

враховувати цю інформацію під час планування поїздок.

Молдовська митна служба, своєю чергою, радить заздалегідь

обирати інший маршрут - зокрема через КПП "Тудора".

Читайте також: Виїзд дітей за кордон влітку: з якими

документами точно не пропустять на митниці

У грудні 2025 року два пункти пропуску на кордоні з Молдовою,

включно з "Паланкою-Маяки-Удобне", уже переходили на

особливий режим роботи - після ударів по інфраструктурі 18-19

грудня було знищено міст поблизу Маяків, через що проїзд у

напрямку Одеси став практично неможливим.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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